
Feleljünk a következ® áprilisi tréfás kérdésekre (
sak a kérdések tréfásak, a feleletek logikusan egyértelm¶en meg-

adhatók):

a) Egy öreg néger és egy �atal néger 
ipel egy gerendát. A �atal néger �a az öreg négernek, de az öreg néger nem

apja a �atalnak. Hogyan lehetséges ez?

b) Egy fér� mondja n®vérének: �Ennek a �únak én vagyok a nagybá
sija.� Mire a n®vére megjegyzi: �Én nem vagyok

a nagynénje!� Hogyan magyarázható ez?


) A budapesti villamoson kétféle jegy van feln®ttek részére: 70 �lléres átszállójegy és 50 �lléres vonaljegy. Egy

feln®tt utas felszáll egy villamosko
sira és szótlanul átnyújt a kalauznak 1 forintot, mire a kalauz szintén minden szó

nélkül átad az utasnak egy átszállójegyet és 30 �llért. Honnan tudta a kalauz, hogy az utas átszállójegyet kívánt?
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